



Agenția Națională pentru Protecția Mediului

Agenția pentru Protecția Mediului Brașov

CONVOCATOR

Prin prezenta va comunicam ca **LUNI** in data de **23.07.2018, ora 13.00** va avea loc la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului-Brasov, **sedinta CAT + CSC**, constituite in baza Deciziei nr. 139/15.03.2012 a Presedintelui ANPM, a Ord. nr. 6469/20.04.2018 al Prefectului jud. Brasov si a Deciziei nr. 39/03.06.2013 emisa de APM Brasov, avand ca baza a procedurii de emitere a actelor de reglementare urmatoarele prevederi legislative: OUG 195/2005 privind protectia mediului cu modificarile si completarile ulterioare, HG 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, Ord 135/2010 privind aprobarea metodologiei de aplicare a evaluarii impactului asupra mediului pentru proiecte publice si private, Ord 1798/2007 pentru aprobarea procedurii de emitere a autorizatiei de mediu cu modificarile si completarile ulterioare, HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, Ord. nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizatiei integrate de mediu, Legea 278/2013 privind emisiile industriale.

Componenta colectivului de Analiza Tehnica la sedinta anuntata va fi:

Președinte

- Ciprian Bancila – Director executiv - Agenția pentru Protecția Mediului Brașov;

Membrii:

- Mircea Paraschiv - Comisar Șef - al Comisariatului Județean Brasov din cadrul Gărzii Naționale de Mediu;
- Mioara Stoica – Directia de Sănătate Publică Brașov;
- Dana Damian (obiective SEVESO), Viorel Bogdan Neagu, Tudor Tofan, Razvan Rimniceanu – Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Țara Bârsei” al Județului Brașov;
- Ionela Stănculescu – Sistemul de Gospodărire a Apelor Brașov;
- Daniela Martin - Primăria Municipiului Brașov;
- Adrian Ibănescu – arhitect șef – Consiliul Județean Brașov;
- Marius Banitiu – Direcția Sanitar Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Brașov;
- Dorin Senchetru – Inspectoratul Teritorial de Muncă Brașov;
- Carmen Dima – Șef birou Protecția Mediului – Compania Apa Brașov;
- Florin Nicolae Nan – Garda Forestiera Brasov;
- Stan Ion – Director executiv – și Horia Băia - consilier– Direcția pentru Agricultură și Dezvoltare Rurală Brașov;
- Liana Monica Morgovan – Instituția Prefectului - Județul Brașov;

Secretar CAT

- Daniela Birau – Serviciul Avize, Acorduri, Autorizații – Agenția pentru Protecția Mediului Brașov.

Cons. Coord. Codruta SAUCA:

SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN BRAȘOV – acord de mediu, etapa de incadrare – Desfiintare constructii neintabulate; Extindere unitate de primiri urgente, Brasov, str. Calea Bucuresti, nr. 25-27;

Cons. Coord. Adriana ZARA:

GURAN NICOLAE-aviz de mediu, etapa de incadrare-„PUD-Construire spalatorie auto”- in Zarnesti, strada Mare, nr. FN

Cons. Coord. Simona PASCU:

COMUNA DRAGUS - acord de mediu, etapa de incadrare – „Amenajarea unei platforme comunale de depozitare si gestionare a gunoiului de grajd” propus a fi realizat judetul Brasov, com. Dragus, sat Dragus, extravilan;

SC ROJUB WOOD SRL – autorizatie de mediu – **Taierea si rindeluirea lemnului** - loc. Codlea, str. Rampei, nr.1;



MONEA P. IULIAN INTREPRINDERE INDIVIDUALA – autorizatie de mediu – Spalatorie covoare - loc. Victoria, str Victoriei nr. 9;

SC SCHAEFFLER ROMANIA SRL - acord de mediu, etapa de incadrare - „Construire hala industrială și anexe tehnico-sociale în incinta fabricii SCHAEFFLER ROMANIA SRL”, propus a se realiza în Jud. Brașov, Com.Cristian, Aleea Schaeffler, nr. 3;

SC MULTIPLAST SRL - acord de mediu, etapa de incadrare – „Schimbare de destinație din hala depozit en-gross în centru de colectare/reciclare deseuri mase plastice și producție mase plastice – continuarea procedurii începute cu certificatul de urbanism nr. 203 din 27.04.2017” propus a fi realizat în județul Brașov, mun. Sacele, str. Timis, nr. 82 A

Cons. Coord. Marius TESU:

SC ANTOSERADRI SRL- autorizatie de mediu-„Spalarea și curățarea (uscata) articolelor textile și a produselor din blana” în Brașov, str. Timis Triaj, nr. 20, jud. Brașov.

TRANSILVANIAN BEEF FARM SRL- aviz de mediu, etapa de incadrare –PUZ-Construire complex zootehnic, în jud. Brașov, Com. Sercaia, sat Vad.

Cons. Coord. Teodora MUNTEANU:

SC HELIX L.S. SRL – autorizatie de mediu - *Alte activități de curățenie – deratizare, dizinsecție, dezinsecție* în Brașov, str. Carpenului, nr.3, bl.A4, spațiul 4, jud. Brașov;

DIA-ZAR SRL- acord de mediu, etapa de incadrare –„Construire și dotare cu utilaje, instalații și echipamente, stație pentru colectarea, condiționare, procesare și comercializare cereale și seminte oleaginoase, propus a fi realizat în jud.Brașov, intravilanul Comunei Sercaia, str. Campului nr.1, CF nr.101348;

CO MSN CONSTRUCT SRL reprezentată prin Cosaru Fania Stefania -aviz de mediu, etapa de incadrare-„Elaborare documentație pentru autorizarea executării lucrărilor de construcții (DTAC) și elaborare, avizare și aprobare documentație de urbanism PUZ pentru construire ansamblu locuințe și spații comerciale în jud. Brașov, oraș Zărnești, str.1 Decembrie 1918, nr. f.n., CF nr.115562

Cons. Coord. Daniela BIRĂU:

SC AVICOLA BRAȘOV SA-etapa de analiză detaliată a documentației (analiză completări) pentru activitățile desfășurate pe amplasament care intra sub incidența Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, Anexa nr. 1 la:

Punctul 6. Alte activități:

art. 6.6. Creșterea intensivă a păsărilor de curte și a porcilor, cu capacități de peste: lit. a) 40.000 de locuri pentru păsări de curte, așa cum sunt definite la art. 3 lit. rr) din prezenta lege;

art. 6.4. lit. a) Exploatarea abatoarelor cu o capacitate de producție de peste 50 de tone carcace pe zi; la punctul de lucru din jud. Brașov, Platforma Avicolă Măgurele, str. Cucului, nr. 5, municipiul Brașov.

Documentațiile se pot consulta la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov, str. Politehnicii nr. 3.

Serviciul A.A.A., își rezerva dreptul de a analiza documentațiile propuse ulterior transmiterii listei, de către ANPM București, cât și din partea titularilor de proiecte finanțate cu fonduri europene.

**DIRECTOR EXECUTIV,
Ciprian BANCILA**



**INTOCMIT:
Consilier Marius TESU**

**SEF SERVICIU A.A.A.,
Daniela BIRAU**

